
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

( на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

«Послуги з оренди та обслуговування біотуалетів» 

 
На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі «Послуги з приймання роздільно 

зібраних харчових та садових відходів код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»77120000-7 

— Послуги з компостування» для потреб Львівського комунального підприємства «Зелений Львів» 

(далі – ЛКП «Зелений Львів») забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

разом з оголошенням в електронній системі закупівель, через відсутність на час оголошення закупівлі 

власного веб-сайту. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 

- «Послуги з оренди та обслуговування біотуалетів» 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Для забезпечення здійснення господарської діяльності, на виконання ухвали Львівської міської 

ради № 3991 від 02.11.2023 «Про затвердження Програми комплексного розвитку та утримання парків, 

лісопарків, скверів і зелених зон Львівської міської територіальної громади на 2024-2028 роки», заддля  

забезпечення парків міста Львова громадськими вбиральнями необхідно здійснити закупівлю послуг з 

оренди та обслуговування біотуалетів (в тому числі біотуалетів для маломобільних груп населення).  

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (із 

зазначенням парків в яких розташовуватимуться біотуалети) міститься в додатку № 2 до тендерної 

документації на закупівлю «Послуги з оренди та обслуговування біотуалетів» який оприлюднено на 

веб-порталі Уповноваженого органу (https://prozorro.gov.ua). 

 

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення: 

      -  Очікувана вартість закупівлі згідно проведених розрахунків із врахуванням кошторисних 

призначень становить – 1 032 000,00 грн. з ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням орієнтовних 

потреб на 2025 рік та сформована на підставі аналізу сучасного ринку через мережу Інтернет, 

проведених попередніх ринкових консультацій та отриманих комерційних пропозицій в межах  ч.4 ст. 

4 ЗУ «Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення визначений з урахуванням Ухвали Львівської міської ради від 

19.12.2024р. № 5743 «Про бюджет Львівської міської територіальної громади на 2025 рік» 

https://prozorro.gov.ua/

